

今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委
姜堰区罗塘街道党工委
姜堰现代科技产业园区管委会
姜堰区罗塘街道办事处
姜堰区融媒体中心

联合主办

2024年12月25日 星期三 | 第12期 总第119期

电子版: <http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱: 1028974739@qq.com

责任编辑: 郁菲菲

组版: 周莉

缪杰明带队走访辖区企业

本报讯(通讯员 李书翔)日前,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明带队走访马威电机、正帆科技等园区企业,详细了解企业生产经营、技术研发、市场开拓、四季度经营指标、未来发展规划等情况,认真倾听企业心声及诉求,现场分析、协调解决。

缪杰明表示,要树牢服务宗旨意识,将服务向一线延伸,不断增强为企业服务的主动性,切实以更优质的服务为企业持续做大做强保驾护航;要持续优化营商环境,完善园区基础设施建设,不断提升园区综合实力,切实为企业长远健康发展提供有力保障;要发挥好各条线职能作用,强化举措、通力协作,主动提高工作效率,加强与企业沟通对接,持续开展“三送一解”“三比三赛”竞赛活动,切实有效激发企业发展活力,为街道(园区)经济社会高质量发展提供强力支撑。

罗塘街道(高新区)推动党史学习教育常态化

本报讯(记者 郁菲菲 通讯员 杨旭)日前,罗塘街道(高新区)党工委理论学习中心组召开学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于党史的重要论述、《党史学习教育工作条例》等内容,观看党史专题片,并围绕“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”主题开展交流研讨,进一步推动党史学习教育常态化长效化。

党的历史是弥足珍贵的政治财富和精神瑰宝。就深化学用结合,罗塘街道(高新区)党工委书记缪杰明强调,要坚持做到以学促思,把党史学习作为悟思想、强信念、提能力、转作风的重要抓手,牢固树立起正确的党史观;要坚持做到以学促信,善于从党的历史中汲取营养,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实做到知史爱党、知史爱国;要坚持做到以学促行,把学习的过程转化为为民解难事、办实事的过程,转化为推进街道(园区)各项工作“勇挑大梁”“争先领先”的全过程,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,汇聚起推动经济社会高质量发展的强大合力。

做好“三个加法”,锻造罗塘“活力尖兵”



本报讯(通讯员 蔡静华)今年以来,为加快年轻干部在一线成长成才,罗塘街道党工委聚焦“选、育、管、用”关键环节,搭建年轻干部“练兵场”,锻造一支敢于争先、激情满怀、担当有为的“活力尖兵”生力军。

精心选+用心育,把准选人用人“方向盘”。按照拓宽来源、优化结构的要求,完善“考、谈、推、测、评、议”六步工作法,通过公开考试、组织面谈、单位推荐、民主测评、业绩评价、集体商议等环节,选拔储备街道、社区活力尖兵176

名。制定《社区后备干部选拔培养管理实施方案》《罗塘街道“争先夺星”考核办法》,明确“选拔培育+考核管理”路径,以优绩优先为导向,调动年轻干部争先意识,切实发挥鼓励激励作用。

课堂学+实战练,搭建能力提升“大舞台”。开启“活力尖兵”赋能计划,按照“平时+集中”学习的形式,采取现场教学、分组讨论、专题授课等多种形式,开设乡村振兴、产业发展、矛盾调处、宣传信息等专题培训班次18场,不断提升理论素养。选派3批次共

48名优秀“活力尖兵”到项目一线、矛盾一线、治理一线,通过“一线打磨”,全面提升实战技能。开展读书沙龙、演讲比赛、明思善辩等“争先夺星”活动26场,通过搭建比武的擂台、展示的舞台,充分激发“活力尖兵”比学争先热情。

抓日常+抓经常,打通成长成才“快通道”。建立健全“四个一”培养管理制度,一人一档案,为每名“活力尖兵”建立成长档案,详细记载学习培训、现实表现、业务能力等各项内容;一月一记录,由街道党工委和社区党组织对年轻干部实行双重管理,对培训情况、奖惩情况、工作实绩等现实表现全过程记录留档;半年一研判,进行工作实绩成果展,通过交流研讨、经验分享,总结不足、明确举措;一年一考核,年终结合日常表现及民意测评情况对“活力尖兵”进行考核,考核结果将成为年轻干部选拔任用的重要依据,让德才兼备、实绩突出、群众公认的年轻干部“有为”更“有位”。

罗塘街道社会组织联合妇联成立

本报讯(通讯员 田亚琰)日前,罗塘街道妇联在沃德职业培训学校隆重召开罗塘街道社会组织联合妇联成立大会。罗塘街道妇联主席刁桂芹、相关社区妇联主席、社会组织优秀女性代表参加活动。

活动选举罗塘街道社会组织联合妇联第一届执行委员会,召开执委会,选举主席、副主席,并为罗塘街道社会组织联合妇联授牌。

本次大会圆满完成了各项议程,刁桂芹号召大家以新成立的罗塘街道社会组织妇女联合会为纽带,辛勤工作、热忱服务,为高质量发展贡献巾帼力量。



日前,振宇社区开展“情暖社区迎冬至 邻里和谐一家亲”冬至包饺子活动。活动中,工作人员和志愿者将包好的饺子精心打包,分组送往社区独居、高龄、空巢老人家中。张寅 摄

罗塘人大工委开展代表述职评议暨接待选民活动

本报讯(通讯员 金慧霞)日前,罗塘街道人大工委组织部分选区代表开展述职评议暨接待选民活动。

区第25、26、30选区的孙海军、仲勋、吴亚云、徐汉华等代表分别向所属选区选民代表汇报了本届以来参加会议、开展活动、学习培训、联系选民、提出建议和自身建设等方面的履职情况以及下一步履职打算,并接受选民述职

测评。

代表们以选区为单位同步开展接待选民活动。选民代表畅所欲言,结合当前工作和生活实际,围绕物业管理、道路安全、交通出行、环境治理、居家养老等问题与代表们沟通交流,提出意见建议。对能现场解答的问题,代表们立即给予耐心解答;不能立即解答的,代表们也表示会将问题进行分类调研,形成代

表建议提交人代会或向相关部门反映情况。

下一步,罗塘街道人大工委将围绕区十六届人大四次会议召开,积极开展代表意见建议准备工作,组织代表回选区访选民,听取群众意见建议,开展相关调研,切实将收集到的群众反响大、惠及民生广的意见建议提交到大会,为街道经济社会高质量发展贡献智慧和力量。